

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ"

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 58

Ідентифікаційний код: 38947848

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо перепрофілювання структурних підрозділів центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: Зауваження не враховано, оскільки наявна неузгодженість інформації між п.10 та п.1 щодо фахівців, які прийняті на посади завідувачів ФАП (ФП) та заявленими в п.1, 2, 7 спеціальностями за цими адресами. Звертаємо увагу, Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) визначено: **Фельдшер:** неповна вища освіта (молодший спеціаліст) за напрямом підготовки "Медицина", спеціальністю "Лікувальна справа". Спеціалізація за профілем роботи. Без вимог до стажу роботи. Отже, за спеціальністю «Лікувальна справа» в штатним розписом закладу повинна бути передбачена посада «фельдшера» Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 10.08.2018 № сп/2390

2 ФОП Дорошенко Олена Олександрівна

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Академічна, буд.39-А

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що за результатами розгляду повідомлення (Реєстраційне досьє від 18.10.2017 №сп/2977) та документів, що додані до нього, наказом МОЗ України від 09.11.2017 №1391 «Про ліцензування медичної практики» прийнято рішення про залучення до ліцензійної справи зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо місця провадження діяльності: м.Запоріжжя, вул. Седова, буд. 3, за спеціальностями: терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 13.08.2018 № сп/2461

3 ФОП Осадчий Андрій Вікторович

Місцезнаходження: м.Херсон, пр-т 200 річчя Херсона, буд.22, кв.297

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з розбіжністю місця провадження діяльності ліцензіата між поданими відомостями про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня та інформацією, наявною в Ліцензійному реєстрі МОЗ України. Відповідно до реєстру адреса провадження медичної практики: м.Херсон, пр. Ушакова, буд. 21. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 13.08.2018 № сп/2471

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТОМАТ-ЛЮКС"

Місцезнаходження: м.Херсон, вул.Тираспільська, буд.62

Ідентифікаційний код: 31293324

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.6 поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація не узгоджується з вимогами п.21 Ліцензійних умов в частині провадження медичної практики за спеціальністю «Рентгенологія». Відповідно до Ліцензійного реєстру МОЗ України у суб'єкта відсутній дозвіл на провадження за вказаною спеціальністю. При цьому зазначаємо, що в заяві про видачу ліцензії від 27.01.2012 2701/24-М та довідці, що додана до неї, суб'єктом господарювання не було заявлено лікарської спеціальності «Рентгенологія» чи спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою «Рентгенологія». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 13.08.2018 № сп/2459

5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІЗУС"

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Космічна, буд.114

Ідентифікаційний код: 24907271

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики в частині наміру ліцензіата провадити медичну практику за спеціальністю «Трансплантологія», а саме: згідно положень статті 8 Закону України «Про трансплантацію органів та інших анатомічних матеріалів людині» діяльність, пов'язану з трансплантацією, можуть

здійснювати акредитовані в установленому законодавством України порядку державні та комунальні заклади охорони здоров'я і державні наукові установи за переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 13.08.2018 № сп/2463

6 ФОП Гордієнко Ігор Валентинович

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Донецьке шосе, буд. 130, кв. 9

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.7 задекларовано інформацію про оснащення відносно якого ліцензіатом не заявлено відповідної спеціальності та не укомплектовано штат медичними працівниками, які мають відповідну кваліфікацію. При цьому, рекомендовано забезпечити стоматологічний кабінет достатньою кількістю стоматологічного інструментарію, яка необхідна для провадження медичної практики з дотриманням санітарно-епідеміологічних норм та безпеки пацієнтів. Звертаємо увагу, що Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.08.2018 № сп/2494

7 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТОМАТОЛОГІЧНІ ПОСЛУГИ"

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Нова Каховка, просп. Перемоги, буд. 9

Ідентифікаційний код: 30507491

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): відповідно до задекларованої в п.9 Відомостей інформації, кваліфікація лікаря Клеменьєвої О.С. не узгоджується з вимогами п.25 Ліцензійних умов відповідно до займаної посади (рекомендовано: кваліфікацію лікаря привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Принагідно звертаємо увагу, при оформленні Відомостей рекомендовано дотримуватися вимог п.6 Ліцензійних умов та крім цього до Відомостей необхідно додавати повідомлення, оформлене з урахуванням вимог частини дванадцятьої статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.08.2018 № сп/2497

8 ФОП Дорошев Андрій Олексійович

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, пр-т Металургів, буд.2-Б, кв.52

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа» рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Зауваження не враховано, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2501

9 ФОП Петренко Володимир Володимирович

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Заливна, буд.39, кв.26

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги та розмежувати за кожною спеціальністю); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я; в гр. 4 п.2 Відомостей необхідно вказати спеціальності, а не посади та узгодити з п.1 щодо переліку заявлених спеціальностей; п.3 оформлено з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в гр.2 Відомостей рекомендовано задекларувати режим роботи ліцензіата; п.7 складений з порушенням вимог пп.5, 20 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"); вказана в п.7

Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); відповідно до задекларованої в п.9 інформації, кваліфікація здобувача ліцензії не відповідає вимогам п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано: привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2504

10 Державна установа "Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П.Комісаренка Національної академії медичних наук України"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 69

Ідентифікаційний код: 02012013

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): наявна розбіжність спеціальностей між п.1 та п.2; п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги та розмежувати за кожною спеціальністю); п.6 Відомостей не узгоджується з вимогами п.21 Ліцензійних умов; .7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі; у гр.5 п.8 Відомостей не зазначено реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації; в гр.7 п.9 задекларовано неповні реквізити кваліфікаційних документів (вказати повне найменування органу, що видав посвідчення); п.9 Відомостей подано з порушенням п.32 Ліцензійних умов. Крім цього, відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Зауваження не враховано, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № 2507

11 ФОП Степаненко Олександр Владиславович

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Вербицького, буд. 28 в, кв. 57

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: : в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа» рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); п.6 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.21 Ліцензійних умов. Принагідно звертаємо увагу, в поданому пакеті документів відсутнє повідомлення, складене з урахуванням вимог, встановлених частиною дванадцятою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2512

12 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЗНАМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Знам'янський р-н, с. Дмитрівка, вул. Нечаєва, буд. 50А

Ідентифікаційний код: 38844190

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з реорганізацією закладу, що є підставою для отримання нової ліцензії, відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2513

13 МІСЬКА ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

Місцезнаходження: м. Миколаїв, вул. Корабелів, буд. 14 В

Ідентифікаційний код: 05483090

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому,

перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі; в п.9 у лікаря Муксінової Л.М. наявна неузгодженість інформації між посадою, на яку вона зарахована та наявними кваліфікаційними документами. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2521

14 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПРИАЗОВКУРОРТ"

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, вул.Котляревського-Перлинна, буд. 12/24

Ідентифікаційний код: 02647763

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про керівника закладу охорони здоров'я не узгоджуються з вимогами п.25, 28 Ліцензійних умов та Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2525

15 ФОП Лемешко Віталій Валерійович

Місцезнаходження: Луганська обл., м.Старобільськ, пл. Базарна, буд. 4, кв. 3

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю діяльності. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 15.08.2018 № сп/2527

Всього: 15 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛІК